

Novi set ležaja kotača 713 6174 50 s detekcijskom karticom

Proizvođač:	Honda
Model:	CR-V II (RD)
Motor:	2.0
Br. rezervnog dijela:	713 6174 50



Slika 1: Detekcijska kartica za identificiranje magnetskog prstena

Ležajevi kotača se danas proizvode u raznim konstrukcijskim izvedbama. Ovi ležajevi ne zahtijevaju održavanje i konstruirani su za cijeli životni vijek vozila. Malo je poznata činjenica da ovi ležajevi danas predstavljaju važan izvor podataka za snimanje broja okretaja kotača. Ležajevi su opremljeni magnetski polariziranim prstenom - odašiljačem impulza (Encoder) – koji se nekada nazivao ABS vijenac. Ovi prsteni odašilju potrebne impulse senzoru broja okretaja kotača koji tako dobiva signal odnosno informaciju o okretajima kotača vozila. Elektronski sustav vozila koristi ovaj signal za razne sustave upravljanja dinamikom vožnje ili npr. za podršku navigaciji.

Razumijevanje funkcioniranja ovog sustava je vrlo važno kod svakog popravka. Upravo kod popravka dijelova koji su iznimno važni za sigurnost vožnje, kao što su npr. ležajevi kotača, autoservis snosi odgovornost za profesionalan i savršen popravak. Usljed neispravne i nestručne montaže može doći do ispada cijelog sustava upravljanja dinamikom vožnje s ozbiljnim posljedicama. Ovi sustavi u kritičnim situacijama ustvari odlučuju o životu i smrti. Kako bi bili popravci uvijek izvršeni profesionalno, FAG donosi korisne informacije ne samo o postupcima montaže. Posebno kod seta ležajeva kotača s br. za narudžbu

713 6174 50 priložena je FAG detekcijska kartica koja upozorava na položaj signalnog prstena integriranog u brtvilu ležaja (slika 1) i time omogućava ispravnu montažu ležaja. Time je osigurano besprijekorno i prije svega sigurno funkcioniranje cijelog sustava.

Sadržaj seta ležaja kotača 713 6174 50:

- 1x ležaj kotača
- 1x matica
- 1x osigurač
- 1x detekcijska kartica

Odgovarajuće rezervne dijelove ćete naći u našem on-line katalogu na adresi www.Schaeffler-Aftermarket.com ili u RepXpert na adresi www.RepXpert.com.

Izdano 09.2009
FAG 0010

Pridržano pravo na tehničke izmjene

© 2009 Schaeffler Automotive Aftermarket